

崂山金家岭康城社区“暖心桥”特色工作室有一帮能工巧匠

包得了粽子 修得了家电 建得了花园

6月11日,崂山区金家岭街道康城社区“暖心桥”新时代文明实践特色工作室迎来成立一周年纪念日。一年来,工作室的成员越来越多,工具设备日臻完善,为居民做的好事也越来越多。就在刚刚过去的端午节,工作室的志愿者们带头,亲手包了400多个粽子送给孤寡老人、环卫工人等,一同送去的还有他们心中的大爱。

能工巧匠身怀绝技

提到爱心粽子捐赠活动,就不得不提志愿者武广范。他是一名专业面点师,听说工作室要为老人送粽子,他不仅提供了包粽子所需的材料,还亲自上阵,教志愿者们包出既好吃又好看的爱心粽子。而在康城社区“暖心桥”特色工作室,像武广范这样的志愿者还有很多。

据统计,自工作室成立以来,团队成员已由最初的10人发展到现在的18人,他们均来自社区的12个小区,不仅是热心公益的爱心人士,还是各个领域的行家里手,分别持有高压电工、低压电工、电气焊、电梯证等职业证书,做到了“持证上岗”。无论是在工作室里、老人家里,还是在社区举办的公益服务大集上,都能看到“暖心桥”志愿者们的身影。他们在各自的领域发光发热,为居民提供专业、放心的爱心服务。

专业维修为民解忧

工欲善其事,必先利其器。专业



志愿者们包爱心粽子。

的工程师离不开专业的工具,康城社区“暖心桥”工作室里,陈列着琳琅满目的维修工具,其中大部分都是志愿者提供的。在工作室刚建成不久,志愿者们便自愿出资,为工作室贡献了大小维修工具250余件,这里面大到电钻、电焊机,小到膨胀螺丝、扳手钳具,各类型号、规格一应俱全,充分满足了居家维修的基础需要。加上社区支持和共建单位赞助,特色工作室的维修工具现已达到300多件,门类品种应有尽有,可提供电焊、门窗维修、

理发等十多项志愿服务。

有了专门的工具,志愿者们的服务也越来越专业,小到换纱窗、换灯泡,大到修冰箱、修热水器,对志愿者们来说都不在话下,而老人们也越来越信赖、依赖他们,家里遇到困难总能想到“暖心桥”。如今,“暖心桥”已成了康城社区一张响亮的爱心名片,慕名前来借工具的居民越来越多,上门维修的免费“订单”也日益增多,队员们笑称,就连小区里的小朋友自行车坏了,都知道来工作室找志愿者维修。

志愿服务一路向前

记者了解到,康城社区“暖心桥”特色工作室前身是“家在康城”好司机车友互助会。成员在疫情期间为社区核酸检测点位义务提供电路照明、网络联通、硬件维修等多项志愿服务,并义务接送空巢老人打疫苗、就医、体检等。后来,团队不断发展壮大,服务内容也越来越多样化,主要为小区空巢老人及其他需要被关爱的群体提供下水管、电器、门窗等居家维修志愿服务项目,颇受好评。

在与老人的接触中,志愿者们发现,老人们特别喜欢花花草草。于是,他们又将服务内容扩展到了绿化小区环境,打造美丽花园,不仅将小区里200多平方米的空地进行清理、翻地、换土,还自费购买了桂花、耐冬、牡丹等,打造了一处美丽的花园。

志愿服务永远在路上。经过前期学习、试验,工作室又找到了一个服务“新赛道”——培育垃圾分类堆肥技术,将厨余垃圾变废为宝,助力打造无废康城家园。下一步,工作室还计划在有条件的小区党群服务站打造工具屋分站,通过设置一面工具墙、拟定一个志愿服务日等举措,让红色志愿服务精神在更多的小区党群服务站流转弘扬,让“暖心桥”为民服务的品牌更具活力、更加响亮。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 邓慧秀

老别墅27年后再亮相 石老人沙滩旁地标建筑昨盛装迎客



布可K酒店的庭院紧邻石老人沙滩。张译心 摄

本报6月12日讯 海浪阵阵,海风习习,紧邻石老人海水浴场沙滩,距离海岸线百米的崂山区海口路298号神秘别墅,近几年基本处于沉寂状态,经过近半年的全面装修升级,12日以布可K酒店的新身份开门迎客,成为石老人焕然一新的地标建筑。据公开资料显示,距离这座建筑最早盛装登场,已过去27年。

据悉,早在1997年6月,某酒店分店在这栋建筑正式亮相,成为当时的热点事件。这里紧邻山海,还设置了一片可供小憩的庭院园林,拥有开阔的海景视野,成为当时的打卡胜地和海滨度假型综合接待中心。

近年来,随着旅游质量提升三年

攻坚行动,石老人国家旅游度假区的配套设施和环境条件稳步提升。关于石老人沙滩这栋老建筑的归属和未来也让不少市民心怀期待,外在穹顶的翻新和“重生”,为石老人沙滩添了新的打卡地。

记者现场采访获悉,这座别墅的建筑面积9000余平方米,分为地上三层、地下一层,面朝大海,地理位置得天独厚,与碧海、远山、沙滩融为一体,交相辉映。如今的布可K酒店是布可集团旗下的高端奢华度假酒店,有78间客房,空间设计精心雕琢,180度观景餐厅成为一大亮点,适合观赏海天一色、帆潮涌动。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 张译心)

讲文明 树新风 公益广告



用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任

